

女人节 火热三月天

本报记者 王婷

旅游企业春开市

三月是属于女人的月份，“三八节”这个被国内旅游业誉为分水岭的美丽节日，往往承担着旅游企业新一年开局剪彩的重任，各种活动此起彼伏，承担着一定的公益性却又赚钱不多，可即便如此众多旅游企业还是乐此不疲，就因为这是一个培养潜在客户、赚足人气的好时机。

于是，省内很多景区为吸引女性游客，都各有优惠。周边的康百万庄园、浮戏山雪花洞、八里沟、豫西大峡谷、神农山、莲花温泉；近处的黄河风景名胜、鸵鸟园、四季同达生态园等景区都推出了自己的“三八节”活动，均对女性游客推出大幅乃至免费的优惠。不少业内人士表示，估计3月5日~8日将迎来旅游的高峰期，并可以持续到3月底。

其实，2月中下旬，“三八节”的旅游产品已经纷纷上市。而到2月末，到旅行社报名出游或直接购买门票出游的女性日渐增多。由于这个节日针对的是广大女士，并且假期只有半天时间，所以旅游线路普遍为省内或周边短线游，一日、二日较多，整个行程还会融入一些趣味参与项目，更有不少景区将“三八”旅游与相亲或者亲情派对、姐妹淘等形式结合起来。郑州旅游集团负责人告诉记者。

从市区内走过，就不难发现，不少旅行社门口早早都张贴出了“三八游”的宣传广告，以一日、两天的短线游为主，价格也有不同程度优惠。

关爱女人三月里

“三八”妇女节将至，郑州黄河风景名胜、鸵鸟园、四季同达生态园也在“三八节”期间



资料图片

“三八节”即将到来，2011年的旅游市场也逐渐拉起了大幕。不少业内人士表示，“三八节”旅游市场的好坏，既预热了“五一”小长假，也在某种程度上成为预示本年度总体旅游收成的晴雨表。更有许多游客认为选择这样的时

候出游，躲过了春节假期景区的火热，离开了春运的人流，既便宜又自在，是最好的选择。

三月是属于女人的月份，不少旅游企业纷纷推出优惠大餐，吸引大伙儿的眼球。今天，大家就一起去看看吧。

买门票享半价优惠的政策。3月8日当天，凡获得市级以上劳动模范和“三八红旗手”的女性凭荣誉证书和本人身份证到景区游玩可享受免费；凡是3月8日出生的女性凭身份证可在当天享受免门票的优惠政策。节日期间，该景区内孔雀园对外免费开放。据了解，这里是中原地区面积最大的孔雀养殖基地，占地面积为10000余平方米，养殖有700多只蓝色、白色孔雀。游客可以进入孔雀园里面与孔雀近距离接触，跟孔雀“比美”合影。此外，除每周周一闭馆外，郑州黄河国家地质博物馆也免费开放。四季同达生态园也在“三八节”期间

推出为期三天的“娱、浴、游”优惠活动，怪坡门票5折优惠；洗浴门票5折优惠，另加1元送搓背；生态动物园免费参观。

如果你只有半天的假期，也可以到金鹭鸵鸟游乐园逛逛，3月5日~8日，景区特别向广大女士推出门票特惠游园活动。期间，荣获郑州市级以上女劳模、优秀女教师、“三八红旗手”、3月8日出生和属兔的女性朋友凭有效证件均可免费游园。

浮戏山雪花洞景区更是在3月6日~8日对女士实行门票5折优惠；获得地市级以上的“女劳模”和“女先进工作者”，以及3月8日出生的“寿星女”，节日当天凭本人有效证件免景区门票；获2010年度全国、

省、市各级妇联表彰的“三八红旗手”、“优秀妇女干部”均可凭获奖证书和身份证免门票参观景区；县级以上妇联正副主席、工会女工委正副主任，凭工作证节日期间可免门票参观景区。同时购买景区门票尾号为3或8的游客，可获得由景区免费赠送的精美礼品一份。

凡3月8日出生的女士凭身份证，曾获得(县)市级以上“三八红旗手”、“女劳模”凭获奖证书和身份证均可在3月8日当天免费参观康百万庄园。另外，在3月8日~9日，所有女性游客购票入园可享受门票5折优惠；3月4日~10日，企事业单位、机关团体、旅行社所有组织的女性团体(10名以上女士成团)，凭单位证明购票可享受康百万庄园全价门票5折优惠。

护花使者同优惠

今年“三八游”还有一个很大的特色就是“护花使者”也有了享受优惠的权利。往年旅行社为“三八”妇女节专门推出的旅游线路，只有女士报名才可享受优惠，但今年不少“三八节”线路直接打出了特价，优惠对象不再局限于女士，男士报名能享受“同等待遇”。

新乡万仙山景区在节日期间优惠多多，除了女性游客可享受20元的优惠票价，还进行“好男人”评选，通过考验的“好男人”一年内可以免费带爱人游览景区。

黄河三门峡景区除了在3月5日~9日对到黄河三门峡的女士给予免门票的优惠外，带着爱人一起到黄河三门峡的男性朋友也可享受门票半价优惠。

另外，3月4日~10日，女士游览杜甫陵园景区可享受5折优惠，同行男士可享受7折优惠。

旅游资讯

三门峡黄河旅游节升为国家级

本报讯 2月25日，三门峡市委、市政府召开第17届中国国际黄河旅游节暨投资贸易洽谈会动员大会。

省旅游局局长范修芳在讲话中指出，黄河国际旅游节是今年国家旅游局支持河南省举办的唯一一个国家级旅游节庆活动。通过十大河流对话黄河、第二届横渡母亲河等活动，体现国际特色、三门峡特色、黄河特色，把黄河的品牌提升上去，把黄河的文化推介出去。举办活动不容易，把活动做出特色更不容易，打出品牌更加不容易。一定要下工夫把筹备工作做好，率先通过区域合作促进旅游发展。今后要在中原经济区区域合作中发挥应有作用，为中原经济区旅游联盟提供经验。

“十一五”期间，三门峡市接待国内外游客3701.5万人次，实现旅游总收入231.6亿元，创汇收入2005万美元，分别较“十五”期间增长223.3%、169.1%、121.3%，全市旅游业总收入占全市GDP比重一直保持在7%以上。(张文文)

新乡召开旅游工作会议

本报讯 2月25日，新乡市旅游工作会议在国际饭店召开。

2011年，新乡市旅游接待人次和旅游综合收入两项旅游主要经济指标增幅均在29%以上，增幅继续位居全省前二位。万仙山景区荣膺“国家首家攀岩公园”桂冠，填补国家空白，开辟了新乡市体育旅游新业态。入境游取得重大突破，2010年新乡市接待韩国入境游客突破2万人次，极大地提升了新乡市城市形象和国际影响力。八里沟、万仙山、回龙等景区先后编制完成了主要景点的修建性详细规划，《新乡市旅游业发展总体规划》(修编)、《新乡市沿黄旅游总体规划》和《新乡市南水北调中线工程沿线旅游总体规划》3部旅游规划全面启动。人才队伍建设不断加强，服务能力和水平稳步提升。旅游消费环境不断优化，全年旅游投诉率低于0.01%。

会议确定了新乡“十二五”期间旅游业发展的基本思路，并对2011年全市旅游业工作进行了安排部署。“十二五”时期全市将大力实施“山水带动，强西促东”的旅游发展战略，打造西部南太行山水旅游带、东部沿黄旅游带、中部牧野文化旅游带三条旅游观光带，构建一条环城旅游休闲圈，强力推进20个重大项目。(雨瑾)

导游关怀

女性出游多注意

现代女性独自出游的频率越来越高了，一个人畅享旅游空间的同时，也要有自我保护意识，提前做好准备工作。

要入乡随俗。一些清真寺或庙宇，谢绝女访客，没征得管理人的同意，不要擅自闯入；一些国家不欢迎穿着暴露的女性，必须尊重他们，以免带来不便；随身携带轻便的手电筒，尤其在较落后的地区，用途很广。

为了安全起见，夜里搭乘地铁，应尽量避免走到最后一个车厢去，以免不法之徒有机可乘。避免深夜乘坐火车，一些地方夜里的火车站，往往是醉汉流窜的场所。

白天治安良好的地方，到了夜里可能变了样，在夜里必须随时提高警惕。

找住宿，便宜可以，但一旦发现不妥时，宁愿牺牲已付的定金，另找地方搬迁。

最好结伴同行，避免单独行动，以策安全。

考虑到体能局限，别把行程安排得太紧凑，让身体保持最佳状态。

彼此互相照顾，不应有依赖同伴的想法。

要忍让、迁就，互相适应，以免坏了游兴。

环球看点

女性出境玩转“三八节”

对于出境游而言，3月8日距今不到一周时间，出境游做准备工作刚刚好。法国巴黎、新加坡、迪拜，这些商品琳琅满目的购物天堂，总有一款适合你。

推荐地：迪拜

交通：在迪拜推荐打车，起步价在2.5~3.5迪拉姆左右。

货币：当地货币单位是迪拉姆，1迪拉姆约合2.25元人民币，1美元约合3.65迪拉姆。购物时也可以直接支付美元。

推荐地：新加坡

消费：准备一张可透支的信用卡或银联卡，可免去兑换的麻烦，规避汇率损失。在一些有银联标志的商家处消费，汇率十分合算。

着装：新加坡虽然不大，但值得一逛之处却不少，加上气候炎热，逛街前，最好穿上舒适轻便的休闲装和鞋子。

推荐地：法国

购物：在带有全球退税集团免税购物标识(TAX FREE)的商店内购物，然后向店员索要退税支票。

海关盖章：向海关出示所购买的商品、收据和护照，海关就会在退税支票上盖章。

退税：将盖好章的退税支票寄回全球退税集团，就能通过银行账户或者信用卡直接拿到退还的税款。

已有月宝笙 何必下江南

——月宝笙酒店您身边的婚宴专家

爱在旅途

带着父母度蜜月

一直想陪着父母出去转一转。

结婚时，我和爱人交流了这个想法。真是“不是一家人，不进一家门”，我们的想法不谋而合，她非常支持，当即决定陪着我们的父母一起度蜜月。

父亲、母亲、岳父、岳母一个劲儿推辞，害怕影响我们的二人世界，说什么也不跟我们出去。爱人很坚决：爸、妈，我们能今天的幸福生活，都是你们辛苦操劳的结果，和你们一起出去玩，我们才会更开心啊！一番话说得父母只剩下“哎、哎”答应了。妻子的知书达理、贤惠可人那一刻表现得淋漓尽致，也更坚定了我“爱她一万年”的决心。

第二天，从朋友那儿借来一辆商务汽车，驾驶员非我莫属，妻子自然成了服务员兼副驾驶员，父母们后排就座，我们的蜜月之旅正式启程。

离开喧嚣的都市，悠然行驶在乡间柏油公路上。牛羊在路边吃草，小鸟在枝头歌唱，调皮的阳光不时透过树荫触摸着车窗。母亲不住地提醒我：孩儿，累不累？累了就停下来歇歇。妻子一会儿送饮料，一会儿递水果……透过后视镜，四位老人的脸上一直洋溢着幸福的笑容。

难忘一家人在美丽的海滨小城日照玩海的情景。第一次看到大海，大家不自觉地放开嗓门大叫起来。在我们的鼓动下，一向严肃的父亲也下了水，孩子似的在沙滩上追逐嬉戏。伴着远处咆哮而来的海浪，我们一起摆起了千手观音的造型，朋友迅速按下了相机的快门。最有趣的是在海边钓螃蟹。我们学着朋友的样子，用事先准备好的线绳把湖岸边生长的水蛭子砸开当蟹钳系上，轻轻地把它垂到海里，不一会儿，一只可爱的小螃蟹就咬着线绳被提上来了。前几天，刚上幼儿园的儿子看到这些照片，瞪着眼睛不高兴地问：姥爷，你们玩得那么高兴，我去哪儿了？弄得岳父大人哈哈大笑起来。

美景怡情，亲情怡人。沿途给我留下深刻印象的景点并不多，但那种其乐融融家的感觉却使我久久难忘，回味无穷。记得一位哲人曾经说过：家是什么——家是一驾满载天伦之乐的马车。此刻，我不正驾驶着这驾马车吗？那一刻，我绝对是天底下最幸福的男人。 乔山峰

月宝笙大酒店位于郑州市桐柏路220号，是中原区政府2008年招商引资项目，以传统本帮菜为特色，推崇健康养生的餐饮理念。“主厨全部来自上海，为保证菜品的鲜美与优质，酒店始终坚持以季节时令菜为主线烹饪特色菜，形成了独特的春调、夏消、秋养、冬补的特色本帮菜系。”月宝笙酒店负责人介绍，“酒店在装修时着重突出江南风情和老上海石库门的海派韵味，典雅古朴、沉稳厚重，在喧闹的城市中给就餐者带来宁静的精神享受。”

推开月宝笙酒店的大门，仿佛踏着圆舞曲的调子走进上世纪的欧洲宫廷一般，璀璨的装饰在灯光的映照下放射出水晶般的光芒，在众人的见证下，新郎为娇羞的新娘戴上新婚戒指，那犹如钻石般纯净的场面没办法



资料图片

不让我们怦然心动，仿佛置身教堂般的氛围让新人对婚姻又注入了神圣。

每个女子都梦想着自己披上洁白的婚纱踏上红地毯的那个日子，像公主一样被宠爱。月宝笙大酒店为打造您身边的婚宴品牌更是费尽了心思。这家以经营新派上海菜为主的餐饮机构，兼营“江、浙、粤、潮、

川、合、日、韩式”等特色佳肴，以及精致的港式、粤式、淮扬点心等名吃，各色佳肴选料考究、制作精美，色、香、味、型、皿、美俱全，融中华美食之精华。

精致的菜肴点缀在他们努力打造婚宴专家品牌的道路上。酱汁鸭舌、夜上海素鹅、多宝鱼、酒酿小圆子、上海生煎包，还有宁式黄泥螺、月宝笙烤鳗、富贵双方、农家草鸡汤等等独具上海特色的风味菜肴看得我们眼花缭乱，扑鼻的香味还有充足的菜量让每个亲朋好友都过了番嘴瘾，不仅选用了时令新鲜蔬菜，而且考虑到了春调、夏消、秋养、冬补的特色，对爱美的女士们来说是不错的养生菜品。

服务热线：66031666 66031888

行业关注

40个“非遗”项目要“赶”淮阳庙会

3月7日~4月5日，以中部六省入选省级以上非物质文化遗产名录为主的近40个项目要会聚淮阳，在2011中国·淮阳伏羲故都朝祖会期间热闹上演一场“中原古韵”的“大联欢”。

展演活动以中部六省入选省级以上非物质文化遗产名录的项目为主，主要表演形式有民间音乐、民间舞蹈、传统戏剧、曲艺等，展演分6场，有近40个中部六省省级以上、20个周口当地非物质文化遗产项目。届时，深受广大群众喜爱的豫剧、越调、开封盘鼓、太极拳、少林功夫、河

洛大鼓、板头曲、官会响锣、太康道情、河南坠子、山东快书、安徽黄梅戏、凤阳花鼓、湖北汉剧以及吴桥杂技等一大批“非遗”项目和省内外众多“非遗”代表性传承人将展现在广大观众面前，可谓精品云集，阵容强大。活动期间，还将同步举办“非物质文化遗产展演活动摄影大赛”。

据悉，这次活动是在我省去年举办的“中原古韵——河南(淮阳)非物质文化遗产展演”活动基础上，组织举办的区域性“非遗”动态展示活动。活动得到了文化部非物质文化遗产司的大力支持，由省文化厅、周

口市人民政府和省文联联合举办，由市文化局和淮阳县人民政府承办。

目前各项筹备工作已经就绪。今年的活动主题是：弘扬伏羲文化，加快产业发展。8项系列活动分别是：公祭中华人文始祖伏羲大典；中国·淮阳非物质文化遗产展演；百家知名旅行社“游羲皇故都、赏水城淮阳”；全国百家知名景区淮阳行联谊活动；淮阳县招商引资、招才引智洽谈会；弘扬伏羲文化、加快产业发展高层论坛；中国·淮阳非物质文化遗产展演摄影大赛；“古城新韵·魅力淮阳”大型文艺晚会。 倪夏

三月女人天·亮丽伊人节·相约老君山

三八献礼：凡2011年3月5、6、7、8四天到景区游览的游客门票全免

用视觉领略伏牛主峰之神韵 用嗅觉体会密林花海之芳香
用听觉感受老君天瀑之绝唱 用心去感知老子归隐地的空灵和神秘……

老君山+追梦谷

二日原价238元(特价仅限以上四天)
特价二日99元



自驾线路：郑州-郑少洛高速(或连霍高速)-洛阳伊川北下-洛栾快速通道-栾川老君山 景区驻郑办：0371-86109230 86109231 86109232 网址：www.laojunshan.cn

桐柏路67645678 文化路63588226 建设路67622252 经三路60109242